

Se nogometna Drava Ptuj druži s kriminalci?

V nogometnem klubu Drava Ptuj so sklenili pogodbo o generalnem pokroviteljstvu s podjetjem Bet and win, ki so ga v tujini označili za kriminalno družbo – Proti stavnemu podjetju so vložene številne tožbe – Kako se bosta na to sodelovanje odzvala športni minister Milan Zver in vodja direktorata Simon Starček, ki sta bila nekoč funkcionarja Drave?

V četrtek popoldne je s Ptujja prišla senzacionalna novica, namreč da je vodstvo kluba podpisalo triletno pogodbo o generalnem pokroviteljstvu s podjetjem Bet and win (Bwin). Seveda Bwin ni katero koli podjetje, ampak tisto, ki mu v številnih državah ne dovolijo organiziranja iger na srečo in športnih stav, ker nočejo plačevati dajatev, nemški notranji minister je podjetje Bwin označil za kriminalno združbo. V Sloveniji so bile pred časom ideje, da bi Bwin

e-stave.com

Prepoved oglaševanja

Na sponzoriranje Drave se je v imenu Fundacije za šport oglašil tudi direktor Gregor Jurak. Povedal je, da je bilo to, da so slovenski šport sponzorirali nelegalni prireditelji iger na srečo, le vprašanje časa. »Športni delavci se moramo zavedati širšega konteksta te problematike, saj bo nelegalno prirejanje iger na srečo močno prizadelo celoten slovenski šport, posledično tudi sredine, ki bodo pridobile tovrstna sponzorstva. Fundacija zato ne sedi križem rok. V pogodbah je vse prejemnike sredstev zavezala, da ne smejo oglaševati nelegalnih prirediteljev iger na srečo v Sloveniji oziroma njihovih iger. Državo pa bo poskušala prepričati, da lahko učinkovito ukrepa, da onemogoči promet nelegalnim spletnim prirediteljem prek slovenskih bank ter vzpostavi stabilno okolje prirejanja iger na srečo.«

postal glavni pokrovitelj NK Maribor in košarkarjev Olimpije, a so vodilnim v teh klubih svetovali, naj pogodb o sodelovanju ne sklenejo. Gre enostavno za to, da se interesi tujega stavnega podjetja križajo z nacionalnimi interesi slovenske države (financiranje športa in humanitarnih organizacij), saj Bwin ne plačuje dajatev nobeni državi. V Sloveniji se očitno država s problemom stavnega podjetja noče resno ukvarjati, so pa v tujini pri reševanju teh zadev v zadnjem času storili velik korak naprej. Zakaj so se odločili za nenavadno sodelovanje z njimi, je povedal predsednik Drave Robert Furjan: »Za nas je čast, da smo v skupini klubov, kot so še Milan, Dinamo Zagreb, nemški klubi ali Real. Če pri njih to, da Bwin sponzorira klub, ni sporno, zakaj bi bilo pri nas? Mane zanima samo svobodna gospodarska pobuda in kako bom napolnil klubski proračun, drugo pa ne. Bwin ima sedež v tujini, ne pri nas.«

Fundacija za šport in Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij tožita Bwin, ker jima odžira denar od ponudnikov iger na srečo. Potem ko Bwinu (v Sloveniji ima prepoved opravljanja dejavnosti, ki ga je izdal urad za nadzor prirejanja iger na srečo, a policija in tožilstvo nista sposobni te prepovedi uresničiti!) ni uspelo skleniti pogodb z NK Maribor in KK Olimpijo, je to dosegel z NK Drava Ptuj, kjer jih očitno na zanima od kod in kakšen denar je to. In kot da zaplet ne bi bil popoln, je Bwin med vsemi slovenskimi športnimi klubi prodal ravno pri klubu, kjer je bil zdajšnji športni

minister dr. Milan Zver nekoč generalni sekretar. Direktor direktorata za šport dr. Simon Starček pa je še zdaj častni član upravnega odbora kluba (se je pa takoj po izvolitvi za direktorja umaknil iz klubskega upravnega odbora). Zato bo nadvse zanimivo, kako se bosta privrženca Drave odzvala na dejstvo, da bi morala štiti državno športne interese (Fundacija za šport se financira iz športne loterije, ki plačuje koncesije za šport), hkrati pa sta verjetno zadovoljna, ko vidita da bo njuna Drava dobila veliko denarja (in postala boljši klub). Zadeva je res neverjetno zapletena zaradi vloge Zvera in Starčka pri Dravi. Direktor športne loterije Janez Bukovnik je podpis pogodbe Drave z Bwinom komentiral: »Moje stališče je, da naj država raziše, kaj pomeni, da z nekim klubom takšno pogodbo podpiše podjetje, ki naj v skladu z zakonom tega ne bi smelo. Videti bomo, ali živimo v pravi državi ali pa se bodo dopuščale možnosti za neke nelegalne stvari.«

Petkova tekma, sobotni dobitek

Sicer pa opevano podjetje tudi za slovenske stavce še zdaleč ni tako ustrežljiv, kot nekateri mislijo. Znan je primer enega izmed najboljših slovenskih športnih komentatorjev (iz razumljivih razlogov njegovega imena ne bomo objavili), ki mu je Bwin omejil vsoto, ki jo lahko posamično stavi na deset evrov, ker je pač kot odličen poznavalec športa že tolikokrat pravilno stavil, da je od njih pobral že zelo lepe denarje. Obenem je Bwin tako površen, da

skoraj vso jesen ni vedel, da se ena tekma košarkarske lige NLB ABA zaradi TV ob sobotah igra že ob 17. uri, zato so dopuščali vplačila za to tekmo do 19.30. Zgodilo se je, da so stavci lahko stavili (dobili denar) na zmagovalca v tekmi, ki je bila že končana. Še huje se



Je za lastnega člana pristojnega kluba Simon Starček (vredno vprašanje?) sponzoriranje klubov legalno opravilo? (Foto: Blaz Samac)

je zgodilo pred kratkim, ko je Bwin pozabil, da je bila tekma ženske rokometne lige med kluboma Inna Doigun in Škofja Loka KSJ prestavljena s 17. 2. na 16. 2., vplačila pa je sprejela še 17. 2.! Eden od naših bralcev je tako ob kvoti 11.000 stavil tisoč evrov na že znan rezultat 30:30 in bi moral dobiti 11.000 evrov, a mu tega denarja niso hoteli izplačati (pač pa mu je vnil le vplačanih 1.000 evrov). Toľiko torej o poštenosti in sposobnosti tega podjetja.

Mitja Lomovšek